
Termín konání: 18. – 21. března 2010
Místo konání: Pražský veletržní areál Letňany
Organizátor: ABF, a.s.
Doprovodný program: soutěž o nejlepší výrobek GRAND PRIX

Statistika:
Počet vystavovatelů: 77
Výstavní plocha: 743 m2 

Počet návštěvníků celkem: 40 391 (soubor FOR FAMILY)

4. ročník představil řadu důmyslných novinek
Letošní ročník veletrhu FOR SENIOR ve všech ohledech dostál svému záměru, jenž je od začátku jeho hlavní prioritou
– podpořit plnohodnotný život příslušníků starší generace, usnadnit a zkvalitnit jejich přístup k informacím, nabíd-
nout jim alternativy dalšího vzdělávání a přispět tak ke změně postojů společnosti vůči seniorům.

Návštěvníci, kteří v druhé polovině března zavítali do Pražského veletržního areálu v Letňanech, měli možnost prohlédnout si pestré spektrum pro-
duktů počínaje potravinovými a vitaminovými doplňky přes bohatou nabídku lázeňských pobytů a programů pro aktivní využití volného času až po
širokou škálu výrobků z kategorie zdravotních pomůcek.
Na veletrhu se kromě stávajících představila také celá řada nových vystavovatelů. Společnost VERMEIREN ČR a DMA Praha předvedly svůj sortiment
rehabilitačních, ortopedických a kompenzačních pomůcek, 3A.CZ a ADART mobily určené pro starší generaci, firma JOSLA FIT PARK nabídla
venkovní posilovací stroje pro dospělé a seniory, cestovní kancelář MTM tour specializované rekreační pobyty.
Podobně jako u předchozích ročníků zde měly silné zastoupení lázně s nabídkou programů vhodných pro vyšší věkovou skupinu. Své služby prezen-
tovaly např. Městské Slatinné lázně Třeboň, Sanatoria Klimkovice, Jánské Lázně, Konstantinovy Lázně, Lázně Luhačovice nebo Lázeňská léčebna
Mánes.
Účast na veletrhu si nenechali ujít ani další tradiční vystavovatelé. Návštěvníci tak mohli obdivovat produkty firmy GRIFFIN MEDICAL ALARM – letos
již trojnásobného vítěze ceny GRAND PRIX, výrobky společnosti MULTITONE (signalizační systémy sestra-pacient pro domovy seniorů), firmy
SUNPHARM (kompresní punčochy, vitaminové doplňky), SCHELLEX (bio pochutiny), BIOMEDICA (bylinné masážní přípravky a doplňky stravy)
a mnoha dalších.
V rámci doprovodných programů proběhl i další ročník soutěže o nejlepší výrobek GRAND PRIX. V této kategorii udělila porota dvě čestná uznání,
a to mobilnímu telefonu Aligátor firmy ADART COMPUTERS s.r.o., který je ideálně uzpůsoben právě uživatelům z řad seniorů (velký displej a tlačít-
ka navržená pro pohodlné a maximálně intuitivní ovládání, navíc s bezpečnostními funkcemi nouzového volání), a dále výrobku Karta pomoci
Nadačního fondu Firm4y – Senior, jež slouží k ochraně zdraví a života v krizových situacích a svým držitelům poskytuje zároveň i slevy na zboží a služ-
by. Prvenství v soutěži obhájil vibrační signalizátor pro domácí tísňovou péči firmy GRIFFIN MEDICAL ALARM  s.r.o. Tato praktická pomůcka na bázi
kapesního vibrátoru usnadňuje a rozšiřuje možnosti tísňového volání pro osoby postižené vadou sluchu a zraku. Je součástí systému, který zvyšuje
bezpečnost celé rodiny a utužuje tak nepřímo i mezigenerační vazby.
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Soutěže veletrhu – výsledky¨

18. března 2010

GRAND PRIX

Exponát: Vibrační signalizátor pro domácí tísňovou péči
Popis exponátu: Kapesní vibrátor na sebe upozorňuje vibracemi a signály LED. Aktivace kapesního vibrátoru se provádí příslušným radiovým vysílačem. Tak může být
kapesní vibrátor použit společně s telefonním vysílačem k tomu, aby signalizoval vyvolané nouzové volání PiperFonu Connect+.
Signály poté přechází k optickému a akustickému zklidňujícímu signálu PiperFonu Connect+.
Kromě toho může být kapesní vibrátor ve spojení s telefonním vysílačem použit k tomu, aby signalizoval příchozí hovory.
Napájení se provádí přes 1,5V alkalickou baterii. Životnost je cca 1 měsíc. Avšak kapesní vibrátor může být udržován v provozu přes aku. Aku a potřebnou nabíječku
dodávka kapesního vibrátoru neobsahuje.
Technické údaje: Radiofrekvence 868,3 MHz

Rozměry (výška x šířka x tloušťka): 86 x 52 x 29 mm
Barva: šedá s červeným vypínacím knoflíkem
Hmotnost: 70 g

Výrobce: TUNSTALL – Anglie
V ČR zastupuje firma: GRIFFIN MEDICAL ALARM s.r.o.

Charakteristika exponátu: Usnadňuje a rozšiřuje možnosti tísňového volání pro osoby postižené vadou sluchu a zraku.
Hodnocení: Exponát usnadňuje a rozšiřuje možnosti tísňového volání pro osoby postižené vadou sluchu a zraku. Je součástí systému, který zvyšuje bezpečnost celé
rodiny a utužuje tak nepřímo i mezigenerační vazby.

ČESTNÁ UZNÁNÍ GRAND PRIX

Exponát: KARTA POMOCI 
Výrobce: Nadační fond Firm4y – SENIOR 
V ČR zastupuje firma: Nadační fond Firm4y – SENIOR 
Charakteristika exponátu: Ochrana zdraví a života v krizových situacích. Chrání život osob od 15 let při zdravotních komplikacích, držitelům poskytuje slevy na zboží
a služby, podporuje znovuzavedení pojízdných prodejen.

Exponát: Mobilní telefon Aligátor
V ČR zastupuje firma: ADART COMPUTERS s.r.o.
Charakteristika exponátu: Nádherný mobilní telefon pro náročnější! ALIGATOR Senior s velkým displejem a tlačítky navrženými pro pohodlné a maximálně intuitivní
ovládání, navíc s bezpečnostními funkcemi nouzového volání.


